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 Nichtamtliche Ausgaben 

4766 Aschaffenburg   2 Kleinbögen (je 25 postfrische Marken)  6+24 (Pf)    ungezähnt,  Wz 1x senkrecht,  1x waagerecht -
diese nicht im Michel-Katalog - Wellenlinien    (Mi. 1.875,-)................................................................................... I B y, ? 175,-

4767 Aschaffenburg  6+24, 10+40, 16+84 (Pf)     je postfrisch als Viererblock geschnitten    (Mi. 580,-) ..... I By, II Bx, III Bx 50,-

4768 Aschaffenburg  Kleinbogen (25 postfrische Marken) 10+40 (Pf) ungezähnt, Wz senkrechte Wellenlinien  (Mi. 3.750,-)
.................................................................................................................................................................................... II By 350,-

4769 Aschaffenburg  2 Kleinbögen  (je  25  postfrische  Marken)  16 + 84  (Pf)     1x  gezähnt,  1x  ungezähnt     (Mi. 775,-)
.............................................................................................................................................................................III Ax, Bx 70,-

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Deutschland unter alliierter Besetzung 

4770 Not-, Aufbrauchs- und Behelfsganzsachen  Kleine Sammlung von 45 meist ungebrauchten Postkarten. Gehobener 
Sammlerbestand.  In einem Kartenalbum .......................................................................................überwiegend sauber 120,-

 Gemeinschaftsausgaben 

4771 Not- und Behelfspaketkarte  11/14.Juni 1948 von Wiesbaden nach Mögglingen/Württ.  Komplett mit Zusatzfrankatur 
(Mi. 300,-) ..........................................................................................................................übliche Gebrauchserhaltung 40,-

4772 Gut bestückte Sammlung  Meist postfrisch mit Falz: Berlin-Brandenburg bis Württemberg.  Auch diverse Blöcke und 
weiteres dabei .................................................................................................................................................................... 125,-

4773 Sammlung  meist postfrisch  in  einem  Vordruckalbum:  Gemeinschaftsausgaben,  Sowjetische-,  Französische-  und 
Bi-Zone, etwas Saar, dabei insgesamt 10 Blöcke .............................................................................................................. 125,-
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Deutschland unter alliierter Besetzung 

4774 Sammlung überwiegend gestempelt und gut besetzt:   ab  Gemeinschaftsausgaben,  Französische  Zone,  Bi - Zone, 
Sowjetische Zone Sachsen sowie Saargebiet.  Diverse Blöcke ........................................................................................ 80,-

 

4775 Sammlung in allen Erhaltungen: Gemeinschaftsausgaben, Sowjetische Zone  Mecklenburg - Vorpommern,  Sachsen; 
Französische Zone, Bi-Zone sowie einige Lokalausgaben ................................................................................................ 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4776 Kleine Sammlung in allen Erhaltungen ab Gemeinschaftsausgaben, Sowjetische bis Bi-Zone, dabei 5 Blöcke .......... 50,-

 

4777 Album  mit   Werten   in   allen   Erhaltungen:    Gemeinschaftsausgaben,   Sowjetische   Zone   Sachsen,   Thüringen, 
Französische Zone etc. ...................................................................................................................................................... 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4778 Sammlung in allen Erhaltungen   In einem Vordruckalbum:  Sowjetische Zone Mecklenburg-Vorpommern, Sachsen, 
Thüringen, Französische und Bi-Zone, dabei 11 Blöcke. Im Anhang diverse Dubletten ................................................... 120,-

 

4779 Kleine Sammlung in allen Erhaltungen: Sowjetische Zone  Mecklenburg Vorpommern, Sachsen, Thüringen, Gemein-
schaftsausgaben, Französische Zone, Bi-Zone, u.a. 3 Blöcke .......................................................................................... 65,-
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Deutschland unter alliierter Besetzung 

4780 Sammlung  überwiegend   in   ungebrauchter   Erhaltung    (mit  Falz),    gesammelt   wurde   Sowjetische   Zone   bis 
Französische und Bi-Zone.................................................................................................................................................. 60,-

4781 Wühlposten mit Werten in allen Erhaltungen von Gemeinschaftsausgaben bis Bi-Zone (viel AM-Post) ......................... 30,-

4782 Sammlung  von  Sowjetische  Zone  bis  Bi - Zone,  gut  besetzt  (auch  5  Blöcke).  In  allen  Erhaltungen.   In  einem 
Vordruckalbum ................................................................................................................................................................... 90,-

4783 Sowjetische- und Bi-Zone  22 Briefe/Karten in überwiegend guter Erhaltung ................................................................ 36,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4784 Bi-Zone, Gemeinschaftsausgaben Netz-  und  Bandaufdruck  59 Marken in allen Erhaltungen, dazu ein E-Brief mit 
Kurzbefund und eine Karte    Diverse Prüfungen Schlegel BPP........................................................................................ 60,-

 

 Gemeinschaftsausgaben 

4785 Ziffern und Arbeiter - Hortungs- und Wühlposten   Großer Karton mit Werten in allen Erhaltungen ........................... 60,-

4786 Für Flüchtlings- und Altershilfe    Blockausgaben    Fotokurzbefund (22.11.2012) Schlegel BPP:  " Prüfstück echt -
je auf Einschreiben-Ortsbrief - nicht portogerecht - fleckig - Sonderstempel." (Mi. 1.100,-) ..................Block 12 A, 12 B 120,-
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 Gemeinschaftsausgaben 

4787 Briefmarkenausstellung Berlin, 1946    Zwei  Blöcke  mit  Sonderstempel     gepr. Schlegel BPP     (Mi. 400,-)
................................................................................................................................................................Block 12 A, 12 B 60,-

4788 Für Flüchtlings- und Altershilfe    Die  Blockausgabe  2x postfrisch,  1x gestempelt,  leicht verschmutzt    (Mi. 300,-)
.............................................................................................................................................................. Block 12 A(2x), B 45,-

4789 Brief  mit 19 Marken der Ziffernserie von 1 Pfg bis 80 Pfg mit Sonderstempel ...................................... aus 911 bis 935 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4790 Auslandspostkarte  Ganzsache mit Zusatzfrankatur und Sonderstempel Schwerin(Meckl) 1 ..........................912, 923 15,-

4791 40 Paketabschnitte mit diversen Marken, überwiegend 1 Reichsmark................................................... aus 918 bis 937 25,-

4792 Einschreiben-Ortsbrief Frankfurt/Main in sauberer Erhaltung mit  20 Pf blau  (ungezähnt)     Fälschung  zum  Schaden 
der Post    Briefbefund (1979) Schlegel BPP ...............................................................................924 PFä, 916, 928, 950 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4793 Kompletter Satz (21 Werte) von 2 Pf bis 5 Mark    sauber gestempelt Berlin W 8    (Mi. 140,-) .................... 943 bis 962 30,-

4794 Kompletter postfrischer Satz (60 Pfg 1x)    20 Werte  je  als  linkes  Oberrandeckstück  im  senkrechten  Paar.  Leichte 
Einschränkungen............................................................................................................................................ 943 bis 962 20,-

4795 6 Pf    zwei postfrische Unterrandpaare   HAN 4036 47 1 bzw. HAN 4036 47 2   je mit Fotokurzbefund Schlegel BPP 
vom 15.03.2013 (1x leichte Mängel)    (Mi. 500,-) ...........................................................................................944 HAN(2) 45,-

4796 23 Paketabschnitte, meist mit 1 Mark frankiert........................................................................................ aus 945 bis 962 20,-

4797 16 Pf    Unterrandpaar    HAN 6013 48 1     Fotokurzbefund (15.03.13) Schlegel BPP:  ".. Prüfstück echt, postfrisch, 
einwandfrei."  (Mi. 350,-)......................................................................................................................................949 HAN 40,-
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 Gemeinschaftsausgaben 

4798 Reste  einer  Einlieferung     Gemeinschaftsausgaben,   Französische  bis  Bi - Zone,  etwas  Saar.    Werte  in  allen 
Erhaltungen. ....................................................................................................................................................................... 60,-

4799 I. Kontrollratsausgabe (Ziffern)  50 Briefe/Karten (Sowjetische Zone) in einer guten Mischung, u.a. auch Ebf............. 60,-

4800 I. und II. Kontrollratsausgabe  Post-Einschreibkarte mit Sonderstempel  "1. Nordwestdeutsche Briefmarkenhaendler 
Tagung Marl 18.3.47" .............................................................................................................................................sauber 15,-

4801 II. Kontrollratsausgabe  postfrisch je im Viererblock mit HAN:  16 Pf (4008.47 I) und 50 Pf(2)  (4147.47 I)     (Mi. 90,-)
.....................................................................................................................................................................949(4), 955(8) 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4802 Arbeiter Serie  3 Ganzsachen (Postkarten), 1x mit Zusatzfrankatur 10 Pf Schwarzaufdruck.    Alle  Karten  sind  gepr. 
Schlegel BPP...................................................................................................................................................................... 24,-

 Berlin und Brandenburg 

4803 Postkarte-Ganzsache mit 6 Pfg Bärenmarke und geschwärztem Hiltlerkopf    Behelfsaugabe - Ort?............................... 20,-

4804 20 (Pf) im postfrischen rechten unteren Achtereckrandstück, unten verzähnt, leichte Büge ...................................6 A(8) 20,-

4805 13 Briefe/Karten  In einer einfachen Mischung................................................................................................................. 24,-

4806 Hortungs- und Wühlposten   Werte in allen Erhaltungen.  In einem Album und auch lose ............................................ 70,-
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Sowjetische Zone 
 Allgemeine Ausgaben für die gesamte sowjetische Zone 

4807 Leipziger Messe  Ausgaben von 1947 bis 1949    Kleiner Karton mit viel Material in allen Erhaltungen ......................... 40,-

4808 11 Werte mit sauberem Berlin-Stempel (N oder W8) ......................................................................................................... 20,-

4809 12 und 25 Pfg    je postfrisch vom linken Obereckrand mit Druckerzeichen ............................................ 186 DZ, 191 DZ 20,-

4810 8 Pfg mit Aufdruck postfrisch    Fotokurzbefund (17.02.12) Paul BPP:  " Prüfstück echt - Aufdruck echt - einwandfrei." 
(Mi. 160,-) ................................................................................................................................................................184 aa 24,-

4811 8 Pfg mit Aufdruck    Fotobefund  (17.02.2012)  Paul BPP:  " Die  Prüfvorlage  ist  echt mit  Originalgummierung. Die 
Erhaltung ist einwandfrei."  (Mi. 500,-) ........................................................................................................184 aa W OR 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4812 Bärenausgaben, Ziffern, Arbeiter  mit  Aufdruck  Sowjetische  Besatzungszone   Kleiner  Karton,  gut  gefüllt  mit 

Marken in allen Erhaltungen............................................................................................................................................... 40,-

4813 Köpfe I  2 bis 84 (Pf).    Kompletter postfrischer Satz.................................................................................... 212 bis 227 20,-

4814 Köpfe I  2 bis 84 (Pf).    Kompletter sauber gestempelter Satz (16 Werte).................................................... 212 bis 227 18,-

4815 Köpfe I  2 bis 84 (Pf).    Kompletter postfrischer Satz (16 Werte)    (Mi. 65,-) ............................................... 212 bis 227 15,-

4816 Köpfe I  6,  8,  16,  30 (Pf)     postfrisch,  Borkengummierung     jeweils  best  gepr.  Paul  BPP     (Mi. 370,-)
......................................................................................................................................... 213 cy, 214 ay, 218 ay, 222 by 45,-

4817 Köpfe I  32 Briefe/Karten in einer einfachen Mischung..............................................Beförderungsspuren, Klebereste 24,-
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 Allgemeine Ausgaben für die gesamte sowjetische Zone 

4818 Köpfe I und II  16 senkrechte- und 14 waagerechte Paare    Insgesamt 30 gestempelte Paare...................................... 30,-

4819 Sowjetische Zone/DDR - Köpfe I und II      Kleiner Karton mit einer Vielzahl von überwiegend gestempelten Marken, 
dabei waagerechte und senkrechte Paare sowie diverse Paketabschnitte ....................................................................... 40,-

4820 Allgemeine  Ausgaben  mit  Aufdruck  und  Berlin / Brandenburg    14  Briefe/Karten  (5x Einschreiben)
........................................................................................................................................ teilweise Beförderungsspuren 45,-

4821 Gemeinschaftsausgaben mit Aufdruck Sowjetische Besatzungszone    Einschreibbrief  mit  6,  10,  60  Pf  "Berlin
N 113" mit Ankunftsstempel und Beförderungsspuren    - ohne Obligo - ................................................183, 185, 195 a 5,-

4822 60 (Pf)    Fotoattest (15.4.13) Paul BPP:  "..(dunkel)karminrot, GUMMIHANDSTEMPELAUFDRUCK "SOWJETISCHE 
BESATZUNGS   ZONE",  sogenannte  "ZSCHOPAUER POSTFÄLSCHUNG",. .zusammen  mit Mi. - Nummer 186 (2) 
portogerecht auf Inlandsbrief in der ersten Gewichtsstufe mit Zusatzleistung Einschreiben  (R-Zettel Waldkirchen 055) 
von Waldkirchen nach Zschopau befördert. Die Briefmarken sind entwertet WALDKIRCHEN (ERZGEB) a 28.8.48.-14
Ankunftsstempel (10) ZSCHOPAU b 28.8.48.-15. Die Briefmarken sind echt  und  einwandfrei.  Die  Stempelabdrucke 
sind echt und zeitgerecht. Der Brief befindet sich in guter Gesamterhaltung. Briefe mit der"Zschopauer Postfälschung" 
sind nicht häufig." (Mi. 500,-) ............................................................................................................................. 195 a PFä 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4823 200. Geburtstag von Johann Wolfgang von Goethe    Posten  von  90  Marken  (postfrisch  oder  gestempelt); dazu 

zwei Gedenkblätter zum Goethe-Jahr 1949    (Mi. ca. 300,-)......................................................................... 234 bis 238 30,-

4824 Arbeiter  28 Briefe/Karten (4x Zehnfachfrankatur).   In einer guten Mischung.............................. Beförderungsspuren 40,-

 Mecklenburg – Vorpommern 

4825 12 (9 gelaufene) Briefe und Karten (Ganzsachen)............................................................................................................. 35,-

4826 Kleiner Karton mit viel Material in allen Erhaltungen    - siehe Foto - ............................................................................... 50,-

4827 Bodenreform   "Junkerland  in  Bauernhand"    6+14,   8+22,   12+28  Pf    postfrisch      je  4x  als  Unterrandstück, 
2x senkrechter Dreierstreifen sowie je 1x auf Briefstück    (Mi. 300,-) ................................................................23 bis 25 40,-
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 L O T S         L O T S          L O T S 

4828 Sachsen, Provinz, Ost- und Westsachsen - Hortungs- und Wühlposten     Ein großer Karton mit Marken in großer 
Menge, Bogenteile etc. in allen Erhaltungen...................................................................................................................... 80,-

 Provinz Sachsen 

4829 17 Briefe/Karten  In einer guten Mischung.....................................................................................überwiegend sauber 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4830 6 und 12 (Pf)     Postmeisterzähnung  Naumburg     postfrische  Unterrandstücke,  der  Unterrand  nicht  durchgezähnt 
tief gepr. Zierer BPP    (Mi. 150,-)........................................................................................................................69/71 XB 20,-

 Ost-Sachsen 

4831 12 (Pf) POTSCHTA    postfrisch    gepr. Zierer BPP    (Mi. 600,-)..................................................................................41 100,-

4832 Wiederaufbau  6+14 und 12+88 (Pf), postfrische Oberrandstücke, verzähnt.........................................................64, 65 15,-

4833 2 Einschreibbriefe   Coswig - Bad Elster mit Ankunftsstempel in sauberer Erhaltung     Alt - Prüfzeichen     Frankatur: 
u.a. Verzähnung ................................................................................................................................................................. 35,-

 West-Sachsen 

4834 Ziffern (I)  5, 6, 8, 12 Pf  je 15x postfrisch    10er Blöcke, 4x linker Rand, 1x Oberrand ........................... 116x bis 119x 20,-

4835 12 Pfg  mit Plattenfehler "Schnee auf Turm"  Feld 61 als postfrisches waagerechtes Paar vom Rand   (Mi. 150,-) 155 I 20,-

4836 Ziffern (II) - postfrische Zusammendrucke  16x waagerechte Paare, 16x senkrechte  Paare  sowie  ein  postfrischer 
Viererblock    (Mi. 480,-) ..................................................................................................................W Zd 13-15, S Zd 3-6 50,-

4837 Ziffern (II)  Zwei postfrische Herzstücke    (Mi. 240,-)........................................................................................HZ 10, 11 30,-
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 Thüringen 

4838 Wiederherstellung zerstörter Brücken in Thüringen     10+60 (Pf);  12+68 (Pf);  16+74 (Pf);  24+76 (Pf)  je  dreimal 
postfrisch (senkrecht oder waagerecht) ......................................................................................................... 112 bis 115 30,-

4839 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen   10, 12, 16, 24 (Pf) als waagerechte und senkrechte Streifen sowie 
4x als Einzelfrankaturen gestempelt auf Briefstücken.................................................................................... 112 bis 115 30,-

4840 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen   10,  12,  16  und  24 (Pf)  je im postfrischen linken Viererrandblock
........................................................................................................................................................................ 112 bis 115 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4841 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen  postfrisches Herzstück    (Mi. 250,-) ...................................... Hz 1 a 40,-

4842 4 Briefe  dabei 2x Einschreiben, 1x Nachnahme............................................................................................................... 20,-

4843 Hortungsposten  Überwiegend lose Marken, Bogenteile sowie Briefe, meist postfrisches Material................................ 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Verschiedene OPD 

4844 BHS 3, Berlin - Wilhelmsruh    Satz  von  2 Pfg  bis  84 Pfg  (ohne 30 Pfg) auf Briefstück. Iinsgesamt 15 gestempelte 
Werte, alle sind tief gepr. Dr. Böheim BPP..............................................................................166 I bis 181 I, ohne 176 I 40,-

4845 BHS 3   5 Mark  Fotobefund  (07.09.12) Dr. Böheim BPP:  " ARGE-Handbuch-N.3/54, Aufdruck 3 Berlin Wilhelmsruh, 
...ist ECHT  in  allen  Einzelheiten,  Erhaltung:  minimale  und  ganz  winzige  Haftpünktchen  auf  dem  Gummi,  sonst 
postfrisch und einwandfrei."  (Mi. 250,-) ......................................................................................................................II d I 40,-

4846 BHS 3   16, 24, 50, 60 Pfg    60 Pfg: Fotobefund  (07.09.12)  Dr. Böheim  BPP:  " ARGE-Handbuch-N.3/55, Aufdruck 
3 Berlin HTA a, ...ist ECHT in allen Einzelheiten,  Erhaltung:  Falzabriss  im  Oberrand,  die  Marke  ist  postfrisch  und 
einwandfrei."  Auch die anderen Werte sind BPP geprüft und postfrisch (Mi. 300,-) ...................172 I, 174 I, 178 I, 179 I 40,-
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 Verschiedene OPD 

4847 BHS 14, Dresden  Einschreib - Satzbrief  mit  Ankunftsstempel,  frankiert  mit  10 Marken  von  8 Pfg  bis  80 Pfg,  die 
Rückseite zeigt "Öffnung in Eile", gepr. Dr. Böheim BPP.................................................................. aus 167 II bis 180 II 30,-

4848 BHS 16, Gotha   Einschreib-Satzbrief mit Ankunftsstempel, frankiert mit 16 Marken von 2 Pfg  bis  84 Pfg, je tief gepr. 
Dr. Böheim BPP ..................................................................................................................................... 166 III bis 181 III 50,-

4849 BHS 16  4 Einschreibbriefe von Stotternheim nach Aschaffenburg mit Ankunftsstempel, jeweils gepr. Ballschmidt BPP
............................................................................................................................................leichte Beförderungsspuren 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4850 BHS 20, Ballenstedt  2, 8, 10, 12, 16, 20, 60, 80 Pfg, insgesamt 8 postfrische Marken,  alle tief gepr. Dr. Böheim BPP
........................................................................................................................................................ aus 166 IV bis 180 IV 20,-

4851 BHS 29  Fotobefund  (07.09.12) Dr. Böheim BPP:  " ARGE-Handbuch-Nr.29/45, Aufdruck 29 (Uhrsleben) Eisleben a, 
...Paar  ist  ECHT  in  allen  Einzelheiten,    Entwertung:   Uhrsleben a   über   Eisleben   (BZ Magdeburg) - 5.7.48.- -9, 
einwandfreie Erhaltung."  (Mi. 360,-) ................................................................................................................A I 179 VIa 60,-

4852 BHS 41, Zwickau  12 Pfg mit Sonderstempel auf Briefstück   best gepr. Dr. Böheim BPP .....................................170 x 5,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deutschland unter alliierter Besetzung 
 Französische Zone 

4853 2x 10 (Pf) Allgemeine Ausgabe; Baden: 40 (Pf), 4x 90 (Pf), Württemberg: 40 (Pf)     Insgesamt 8 gestempelte Marken, 
7x best gepr. Schlegel BPP    (Mi. 770,-) ..............................................................................................5(2), 35, 37(4), 35 80,-

4854 7 Briefe/Karten  dabei 4 Einschreiben .......................................................................................... Beförderungsspuren 20,-

4855 Baden, Rheinland-Pfalz, Württemberg   Cirka  200  postfrische  Eckrandstücke mit meist verschiedenen Druckdaten 
In einem Steckalbum    - bitte besichtigen - ..................................................................................................................... 80,-
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 Französische Zone (Baden) 

4856 Persönlichkeiten und Ansichten (III)    2  bis  90 (Pf)      Kompletter  postfrischer  Satz  vom  Oberrand     (Mi. 200,-)
.............................................................................................................................................................................28 bis 37 30,-

4857 Persönlichkeiten und Ansichten aus Baden (III)  90 (Pf)  gestempelt    tief gepr. Schlegel BPP    (Mi. 100,-) .........37 15,-

4858 Europäischer Ingenieur-Kongress, Konstanz  30 (Pf)  2x gestempelt, 3x postfrisch. Insgesamt 5 Marken (Mi. 250,-)
................................................................................................................................................................................. 46 I(5) 35,-

 

 

 

 
Deutschland unter alliierter Besetzung 

 Französische Zone (Rheinland-Pfalz) 

4859 Einschreiben-Fernbrief mit Zusatzfrankatur Fotokurzbefund (22.11.12)Schlegel BPP: "Prüfstück echt-portogerecht-
einwandfreie Qualität.".........................................................................................................................................30 bis 31 20,-

4860 Persönlichkeiten und Ansichten aus Rheinland-Pfalz   2x 8 (Pf)  je  postfrisch,  dabei  einmal  rechtes  Randstück, 
dieses best gepr. Schlegel BPP    (Mi. 180,-)............................................................................................................ 36(2) 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Französische Zone (Württemberg) 

4861 Einschreiben-Postkarte mit Zusatzfrankatur.  Die Höchstwerte sind gepr. Schlegel BPP ...............................u.a. 5, 11 15,-

4862 Persönlichkeiten und Ansichten aus Württemberg-Hohenzollern (III)      80 (Pf)  und  90 (Pf).    Beide  Werte  sind 
postfrisch sowie tief gepr. Schlegel BPP    (Mi. 125,-)....................................................................................... 36 und 37 20,-

4863 90 (Pf)    5 gestempelte Marken    1x hoch, 2x best gepr. Schlegel BPP    (Mi. 650,-) ............................................. 37(5) 70,-

4864 Persönlichkeiten und Ansichten aus Württemberg-Hohenzollern (III)  2x 90 (Pf)    Beide  Werte  sind  gestempelt 
sowie gut und best gepr. Schlegel BPP    (Mi. 260,-) ................................................................................................ 37(2) 35,-

4865 Hortungs- und Wühlposten mit Werten in allen Erhaltungen. In Alben sowie lose Marken............................................ 60,-

 Amerikanische und Britische Zone 

4866 Währungsreform  16 Pf  waagerechtes postfrisches Paar, mit Bandaufdruck  und  HAN  6029 48 4     leichte Mängel, 
höher gepr. Schlegel BPP    (Mi. 100,-).................................................................................................................... 42 (2) 15,-

4867 Band- und Netzaufdruck  je 17 Werte komplett postfrisch von 2 bis 84 Pfg    best gepr. Schlegel BPP     (Mi. 1.300,-)
......................................................................................................................................................................52-68 I und II 220,-
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 Amerikanische und Britische Zone 

4868 Band - und Netzaufdruck postfrische Einzelmarken, Vierer- und Sechserblöcke.  25 Pf Mi.-Nr.61 I DD.  Überwiegend 
best gepr. Schlegel BPP................................................................61 I, 63 I, 65 I(17), 66 I, 68 I, 57 II, 63 II, 65 II(7), 68 II 30,-

4869 60 Pf    gestempelt    höher gepr. Schlegel BPP    (Mi. 300,-)...................................................................................49 I a 30,-

4870 Währungsreform  1948,  Band-  und  Netzaufdruck.   Hortungs-  und  Wühlposten    Werte  in  allen  Erhaltungen 
- bitte besichtigen -........................................................................................................................................................... 70,-

4871 Kleine Sammlung von 14 verschiedenen gelaufenen/ungelaufenen Ganzsachen, u.a. Luftpostbrief LF 1 II ........sauber 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4872 Exportmesse Hannover      Fotokurzbefund   (22.11.2012)  Schlegel  BPP:   "Prüfstück  echt  auf  Blankopostkarte -
gestempelt Ersttag - einwandfrei."  (Mi. 350,-) ...................................................................................................Block 1 a 70,-

4873 Exportmesse Hannover  10, 20, 30 (Pf)  je postfrisches  rechtes  Unterrandeckstück  sowie  postfrischer  Mi.-Block 1
....................................................................................................................................................103 a bis 105 a, Block 1 30,-

4874 Exportmesse Hannover 1948   24 und 50 (Pf) postfrisch in Paaren und Zusammendrucken...... teilweise angetrennt 5,-

4875 Exportmesse Hannover, Radrennen, Goethe dazu Sowjetische Zone:  Liebknecht, Luxemburg und Gemeinschafts-
ausgaben Heinrich von Stephan.   Viel Material in allen Erhaltungen.  In einem Karton ................................................... 40,-

4876 2 Einschreibbriefe  mit  Ankunftsstempel:   1x AM-Post  (sauber erhalten),  1x Lokalausgabe  Großräschen  (stärkere 
Beförderungsspuren).......................................................................................................................................................... 20,-

4877 AM-Post    Wühl- und Hortungsposten   1 Karton mit reichlich Material in allen Erhaltungen ....................................... 60,-

4878 Bautenserie  Ein großer Karton mit einer riesigen Menge an Marken in allen Erhaltungen    - bitte besichtigen - ........ 90,-

4879 Bautenserie  Cirka 200 überwiegend postfrische Marken von 2 Pf bis 5 Mark, dazu  14  geschnittene  oder  verzähnte 
Marken................................................................................................................................................................................ 50,-




